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Montaż uchwytu do tabletu w przypadku korzystania z przyssawek 
dostarczanych z zestawem Komatsu.  

 



 

1. Przymocować przyssawkę do szyby bocznej, tymczasowo umieścić 
wyświetlacz i sprawdzić, czy nie występują żadne problemy ani 
zakłócenia widoczności lub działania operatora. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Jeśli nie występują żadne problemy związane z widocznością ani 
działaniami operatora, zdjąć wyświetlacz. 

3. Wykonać poniższe czynności, aby zamontować wyświetlacz. 

a. Ustawić wszystkie dźwignie blokady trzech przyssawek w położeniu 
WYŁĄCZENIA (położenie zwolnienia). 

b. Za pomocą gąbki zwilżonej niewielką ilością wody usunąć zanieczyszczenia, 
takie jak pył i olej, z powierzchni przyssawek i szyby, do której zestaw zosta-
nie przymocowany. Następnie odczekać do ich całkowitego wyschnięcia.  

 

 

 

 

 

UWAGA 
Nie należy wycierać powierzchni ściereczką ani chusteczką, ponieważ pozostawią one 
pył. 



 

c. Ustawić podstawę z przyssawkami w taki sposób, by dwie przyssawki znaj-
dowały się na górze, a jedna na dole, jak przedstawiono poniżej. Następnie 
dokładnie docisnąć w pionie część oznaczoną literą (a) do powierzchni szyby.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

d. Aby zwiększyć moc ssania, dokładnie dociskać część oznaczoną literą (c) 
każdej przyssawki przez około 10 sekund.  

 

 

 

 

 

 

 

UWAGA 

• Dociskając część oznaczoną literą (a), należy zwracać uwagę, aby wszystkie 
trzy przyssawki jednocześnie przylegały do powierzchni szyby. 

• Należy uważać, aby nie dotknąć powierzchni przyssawek. Zabrudzenia na 
powierzchni przyssawek spowodują obniżenie ich skuteczności. 

• Aby zdjąć przyssawkę, należy pociągnąć za brzeg (b) i powoli ją odkleić.  

 

 

 

 

 

Należy uważać, aby nie dotknąć powierzchni przyssawek.  



 

e. Docisnąć przyssawkę do powierzchni i wcisnąć trzpień (A). Trzymając trzpień 
wciśnięty, unieść dźwignię (B).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

f. W ten sam sposób wykonać czynności opisane w punktach d i e dla pozos-
tałych przyssawek. 

g. Upewnić się, że wszystkie przyssawki zostały prawidłowo przymocowane, 
sprawdzając je z drugiej strony szyby. 

 

 
 

 

 

 

 

A: dokładnie przymocowany obszar znajduje się po wewnętrznej stronie 
zewnętrznego obwodu przyssawki.  

B: dokładnie przymocowany obszar znajduje się na zewnętrznym obwodzie 
przyssawki lub brak jest takiego obszaru.  

UWAGA 

Dźwignię blokady należy przesuwać do usłyszenia kliknięcia. 

• Gdy przyssawka jest prawidłowo przymocowana (nie pozostało żadne 
powietrze), przesunięcie dźwigni będzie trudniejsze. 

• Jeśli opór dźwigni jest taki sam jak wtedy, gdy przyssawka nie była właściwie 
ustawiona, może to oznaczać, że wciąż nie jest dokładnie przymocowana. W 
takim przypadku należy zdjąć przyssawkę i powtórzyć czynności od kroku 2.  



 

h. Potrząsnąć ramieniem w pionie, do przodu i do tyłu oraz w poziomie, aby 
upewnić się, że jest dokładnie przymocowane. 

 

 

 

 

 

 

 

Procedura montażu została ukończona.  

PRZESTROGA 

Na początku codziennego przeglądu przed rozpoczęciem pracy należy upewnić się, że 
przyssawki są prawidłowo przymocowane. Odklejenie się którejś z nich w trakcie pracy 
pojazdu może spowodować nieoczekiwany wypadek. 


